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Χιλιάδες πιστοί υποδέχθηκαν την Βηματάρισσα 
στο Αντίρριο
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου
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Λίγο μετά της 6 το απόγευμα της Τετάρτης 31 Αυγούστου ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους γέροντας Εφραίμ μεταφέροντας πιστό 
αντίγραφο της θαυματουργής εικόνος της Παναγίας της Βηματάρισσας ή αλλιώς 
Κτητόρισσας της Μονής Βατοπαιδίου κατέφθασε με ταχύπλοο σκάφος το οποίο το 
συνόδευε σκάφος του Λιμενικού σώματος στο μικρό λιμανάκι του Αντιρρίου με 
φόντο την Γέφυρα Ρίου Αντιρρίου αλλά και το Κάστρο.
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Στο λιμανάκι του Αντιρρίου από νωρίς είχε συγκεντρωθεί πλήθος πιστών που 
ανέμεναν την έλευση της εικόνος της Παναγίας.

Πιστοί, πολιτειακοί παράγοντες, φιλαρμονική, άνδρες του στρατού καθώς και 
προσωπικό του λιμενικού σώματος μαζί με τους Ιερείς, ανάμεσά τους τον 
Πρωτοσύγκελο της Μητροπόλεως Φωκίδος Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριο 
Μουλατσιώτη και τον εφημέριο του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Αντιρρίου Αρχιμανδρίτη π. 
Πολύκαρπο αλλά και τον εγχώριο λόγιο Μητροπολίτη Ναυπάκτου κ. Ιερόθεο 
συνόδευσαν με πομπή την εικόνα στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου.

Εκατοντάδες πιστοί κατέκλισαν τον Ναό, το προαύλιο του καθώς και τους 
παρακείμενους δρόμους προκειμένου να παρευρεθούν σε αυτήν την »τελετή» 
υποδοχής της εικόνας της Παναγίας.

Εκεί μετά το πέρας της δοξολογίας ο π. Πολύκαρπος ευχαρίστησε όλους τους 
παρευρισκόμενους ιδιαιτέρως δε, τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Ιερόθεο για 
την στήριξή του στην πραγμάτωση αυτού το πάγιου αιτήματος της ενορίας του 
Αντιρρίου και τον γέροντα Εφραίμ με την συνοδεία του οι οποίοι ταξίδεψαν από το 
Άγιο Όρος για να φέρουν αυτήν την τεράστια ευλογία στην κώμη του Αντιρρίου 
και υλοποιώντας το σεβάσμιο αίτημα του Αντιρρίου καθώς επίσης και τον 
κ.Sergey Ryazantsev Οικονομολόγο και τραπεζικό από την Μόσχα ο οποίος ήταν 
και ο δωρητής της εικόνος.

Ο Σεβασμιώτατος ποιμενάρχης της Αγιοτάτης και Ιστορικής Μητροπόλεως 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος ευχαρίστησε από την πλευρά του τον 
Γέροντα Εφραίμ για την ιδιαίτερη τιμή που έκανε στην κώμη του Αντιρρίου 
μεταφέροντας μία από τις μεγαλύτερες ευλογίες της χριστιανοσύνης, την εικόνα 
της μητέρας του Θεανθρώπου, και συγκεκριμένα το αντίγραφο της θαυματουργής 
εικόνας της Παναγίας της Βηματάρισσας ομιλώντας για την χάρι και την ευλογία 
που μεταφέρεται στους πιστούς ασπαζόμενοι με πίστη την Αγία της εικόνα.

Και ο Γερ. Εφραίμ από την πλευρά του ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ναυπάκτου 
καθώς και όσους συντέλεσαν στην πραγμάτωση του αιτήματος των κατοίκων της 
περιοχής και του εφημερίου τους Αρχιμανδρίτη π. Πολύκαρπο αλλά και για την 
ιδιαίτερη υποδοχή που επεφύλαξαν οι Αντιρριώτες στην Παναγία την προστάτιδα 
του Γένους μας και την Έφορο του Αγιώνυμου Όρους.

Μετά το πέρας των ευχαριστιών και των αντιφωνήσεων πέρασαν όσοι 
περισσότεροι, κατά το δυνατόν γινόταν στο πνευματικό κέντρο του Ναού για να 
κεραστούν παραδοσιακά νηστίσιμα εδέσματα.



Εκεί πλήθος παρευρισκόμενων είχαν την χαρά να ομιλήσουν ολιγόλεπτα και 
προσωπικά ο καθένας με τον Γέροντα Εφραίμ ο οποίος ως ακούραστος εργάτης 
του Λόγου του Θεού τους »αγκάλιασε» με την απλότητά του αλλά και την 
αμεσότητα.

Τέλος αν και η προγραμματισμένη ομιλία του γέροντα Εφραίμ ήτο να γίνει στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ναού του Αγίου Νικολάου λόγω πληθώρας των 
παρευρισκομένων μεταφέρθηκαν στον Ιερό Ναό όπου ήτο κατάμεστος.

Εκεί ο Γέροντας Εφραίμ μίλησε για την Παναγία καθώς επίσης για την 
αναγκαιότητα του πνευματικού πατέρα στην ζωή μας για την σωστή καθοδήγηση 
μας και μετέφερε διδάγματα και βιώματα από το Άγιο Όρος το οποίο αποτελεί το 
περιβόλι της Παναγίας, ενώ δε, επαίνεσε και τον εγχώριο ποιμενάρχη κ. Ιερόθεο 
για τα συγγράμματα του τα οποία δήλωσε πως τα έχει αναγνώσει όλα και μάλιστα 
κάποια πέραν της μίας φοράς.

Δέχτηκε πληθώρας ερωτήσεων από νέους και νέες που βρίσκονταν στο Ναό στις 
οποίες απάντησε με πολύ αμεσότητα, απλότητα αλλά και ευθύτητα πράγμα που 
ενθουσίασε όσους έθεσαν τις ερωτήσεις και δημιούργησαν ένα πολύ ευχάριστο 
αλλά και ωφέλιμο κλίμα στην ομιλία-συζήτηση.

Την 1 Σεπτεμβρίου, ο Καθηγούμενος γέροντας Εφραίμ θα ιερουργήσει, 
παρευρισκόμενου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου 
κ. Ιεροθέου στον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου στο Αντίρριο όπου πλέον θα τον κοσμεί 
μόνιμα και η παρουσία της Εικόνος της Παναγίας της Βηματάρισσας.
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